

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/jún 2022				
Grantový program Aktívny priestor - viac aktivít do centier pre deti a rodiny				
	Názov organizácie	Názov projektu	Charakteristika podstaty projektu a príklad aktivít	Poskytnutá suma podpory
1	Centrum pre deti a rodiny Ružomberok	Podme do tábora!	Podstatou projektu je zabezpečiť letnú rekreáciu pre deti, ktoré počas letných prázdnin ostávajú v našom zariadení. Aj v našom centre sú deti, ktoré neodchádzajú domov na prázdninové pobyty, keďže nemajú vytvorené dostatočné podmienky na pobyt vo svojej rodine. Počas leta im zabezpečujeme program v CDR vo forme výletov, rôznych aktivít, aby sme im spríjemnili letné obdobie. Rekreáciu chceme zabezpečiť cez skúsenú CK v RZ Poniklec, okr.Hronec, v krásnom prostredí Horehronia v Osrblianskej doline, s možnosťou športových aktivít, výletov, animácií. Aj tieto deti túžia rozprávať v škole o zážitkoch z prázdnin, chcú spoznať nových kamarátov, zmeniť prostredie a oddychnúť od škols. povinností.	5 000,00 €
2	Centrum pre deti a rodiny Trnava	Byť spolu je dôležité	Podstatou projektu je realizovať aktivity, ktorých sa spoločne zúčastňujú deti žijúce na skupinách v CDR so svojimi súrodencami umiestnenými v profesionálnych náhradných rodinách /PNR/. Je veľmi dôležité udržiavať a upevňovať vzťahy, ktoré medzi nimi vznikli v domácom prostredí. V prípade, že boli z rôznych dôvodov vzťahy narušené, je potrebné ich napraviť a ďalej rozvíjať. Už tradične pre tieto deti na júl pripravujeme tábor plný atraktívnych činností, prekvapení a nezabudnuteľných zážitkov. Okrem toho zabezpečujeme prázdninové pobyty detí z PNR na skupinách, pozývame ich na kultúrne či športové podujatia, organizujeme spoločné výlety, tvorivé dielne, edukačné a preventívne stretnutia.	4 200,00 €
3	Centrum pre deti a rodiny Banská Bystrica	Hýbeme sa a učíme so psím kamarátom- canisterapia	Podstata projektu spočíva priniesť deťom, ktoré nemôžu opustiť priestory CDR aktivitu k nim. Sú to deti ležiace na lôžku, v paliatívnom režime, obmedzené v pohybe s rôznymi diagnózami a problémami, odkázané na 24 h. starostlivosť. Len 3 z nich sú vzdelávateľné a navštevujú špeciálnu škôlku- ZŠ. Canisterapia ako aktivita- špeciálne vycvičený pes by prichádzal v pravidelných intervaloch k nim, spolu so psovodom- liečebný pedagóg a fyzioterapeut. Podľa individuálnych potrieb detí by bola pre ne táto terapia - aktivita „ušitá na mieru,..	3 940,00 €
4	Centrum pre deti a rodiny Poprad	Leto plné radosti	Prostredníctvom projektu by sme chceli umožniť našim deťom pobyt v letnom tábore počas prázdnin. Pre deti z centier je dôležité budovanie vzťahov a získavanie nových priateľstiev. Taktiež zmysluplne využívať voľný čas a to rôznymi aktivitami. Umožniť deťom spoznávanie nových miest, kontakt s prírodou a získavanie nových zážitkov.	3 900,00 €
5	Centrum Slniečko, n.o., Nitrianske Hrnčiarovce	"Pome" sa učiť niečo nové	Deti k nám prichádzajú z málo podnetného prostredia. V našom zariadení sú na dočasnú dobu, preto sa snažíme tento čas využiť veľmi efektívne. S rozvojom jemnej a hrubej motoriky sa rozvíja aj myseľ, pamäť, zlepšuje sa vnímanie či pozornosť. Korčuľovanie a plávanie sú celoročné aktivity, ktoré by sme chceli našim deťom priblížiť. Niektorí sa s korčuľovaním stretávajú aj v školskom klube a z ich rozprávania cítia nadšenie a nefalšovanú radosť. Zakúpením nastaviteľných korčúľ 2v1 by sme tak mohli dať šancu všetkým deťom sa naučiť nielen korčuľovať na inline, ale vyskúšať si aj pravú ľadovú plochu. Zároveň chceme osloviť certifikovaného trénera plávania a tým priblížiť deťom aj tento šport.	2 594,00 €
6	Centrum pre deti a rodiny Spišská Belá	Letný tábor	Zabezpečenie voľnočasových aktivít efektívnym trávením prázdninových dní na pobytovom tábore pre deti z Centra pre deti a rodiny Spišská Belá. Na pobytovom tábore sú deťom poskytnuté možnosti ich oddychu v novom prostredí so zabezpečením bohatého animačného programu v príjemnom prostredí so zaškoleným personálom na ich oddych a relaxáciu a rozvíjanie ich osobností a talentových schopností. Prostredníctvom uplatňovania outdoorových tréningov a aktivít v prírodnom prostredí rozvíjať a upevňovať sebaregulačné, vôľové a vytrvalostné vlastnosti detí. Rozvíjať socializáciu, ich komunikačné schopnosti a prekonávať emocionálne a sociálne znevýhodnenie detí. Rozvíjať finančnú gramotnosť a asertivitu.	4 935,00 €
7	CDR Ilava- Klobošice	Letné/zimné tábory pre deti	Učenie hrou a zážitkovou formou je nielen vynikajúci spôsob aktívneho trávenia voľného času, ale aj najúčinnnejším spôsobom ako podporiť motiváciu k získavaniu nových poznatkov z rôznych oblastí. Deti budú za prítomnosti skúsených pedagógov a animátorov počas celého tábora spoznávať nové veci i priateľov a zabávať sa a súťažiť do zbláznenia...	5 000,00 €
8	CDR Michalovce	Orava - Oravský hrad	Návšteva Oravy - Oravského hradu, za účelom zoznámenia sa s históriou regiónu, ktorý naše deti zatiaľ nenavštívili a snívajú o ňom. Návšteva Oravskej lesnej železnice, ktorú sme videli len v televízii. Hrad v okolí Michaloviec a Spiš deti z CDR Michalovce poznajú, no tým, že je Orava pre nás vzdialená, nikdy sme na tomto hrade s deťmi neboli. Boli by sme veľmi radi, ak by sa nám za pomoci tohto projektu podarilo rozšíriť naše poznatky z histórie Slovenska.	4 900,00 €
<b>SPOLU</b>				<b>34 469,00 €</b>